



入围武汉周边7个“最美古镇”网络排行榜

咸宁两古镇受网友热捧

本报讯(记者 毛亚轩 实习生 沈朦)近日,大楚网、新浪网等国内一些知名网站推出武汉周边7个“最美古镇”网络排行榜,我市咸安区桂花镇刘家桥村和赤壁市羊楼洞榜上有名。

据悉,这7个最美古镇分别是:武汉黄陂区大余湾、利川市柏杨坝镇利川大水井、咸丰唐崖土司村、郧西上津古城、鹤峰五里坪、我市咸安区桂花镇刘家桥村和赤壁羊楼洞。

咸安区桂花镇刘家桥村,被誉为“楚天民俗第一村”。刘家桥古民居始建于明崇祯3年,是汉高祖刘邦的同父异母小弟彭城王刘交后裔刘元牙始建。建筑风格为明清古庄园建筑雏形,规模庞大,古朴秀丽,随处可见古代各种授匾。刘家桥是历史上远近闻名的书香门户,素有“墨庄世第”之称。近年来,随着保护和开发的有机结合,刘家桥被授予“湖北省重点文物保护单位”、“湖北旅游名村”等称号。

赤壁羊楼洞位于赤壁西南26公里处,为明清之际赤壁6大古镇之一,为“松峰茶”原产地,素有“砖茶之乡”的美称。镇区现存一条以明清建筑为主的古街,街面全部以青石铺设。羊楼洞明清石板街可称为中国制茶业发展的历史缩影。

不少网友纷纷留言,称想去这些美丽的古镇看看。网友“酬勤”说,之前还不知道有这么美丽的地方,他会在每个古镇留下自己的足迹。

嫌远不送货 快递咋这样?

工商介入顾客获道歉

本报讯(记者 毛亚轩 实习生 沈朦 通讯员 田焯 陈城)“快递公司竟然要求顾客上门自取包裹。”近日,家住咸安区官埠桥镇公路管理站的陈先生遇到一件闹心事。在工商部门的介入下,陈先生向快递公司讨回了说法。

3月3日,陈先生的朋友从深圳给他寄了份快递,包裹到达后,城区某快递公司却嫌地址偏僻,要求陈先生自行领取。陈先生十分生气,坚持要对方尽快送货上门。没想到,快递公司不但拒绝了陈先生,还称再不到公司签收,包裹将自动退回深圳。

无奈下,陈先生向工商部门求助。得知相关情况后,工商执法人员赶到快递公司进行调解。最终,该快递公司表示会立即派快递员将包裹送达,并当面对陈先生道歉,承诺今后一定改善服务态度。

工商部门提醒,消费者在快递物品时,最好选择规模较大、网络健全的快递公司,快递公司以太忙或派送点偏僻为由要求客户自取,是没有按照合同约定履行其派送义务,属于侵犯消费者权益的行为,如果因此导致快件丢失损害,快递公司还需负相应的责任。消费者在遇到相关快递问题时,除了拨打工商部门投诉热线外,还可以拨打12305热线向邮政管理部门投诉。

送洁净 送健康

本报讯(记者 镇强 通讯员 骆尧)日前,咸宁经济开发区组织机关党员兵分两路,一路扛着锄头、铁锹等工具对浮山河进行整治治污,一路联合来自徐辛勤结石专科的医生,赶赴银泉社区内孵化园组织开展义诊服务活动。

在浮山河沿岸,党员们除杂草、捡垃圾,挥汗如雨、热火朝天;在孵化园区,活动小组为当地居民和企业员工进行健康检查,接受市民咨询,开出“药方”、免费检查单十余张,受到市民好评。



商家看准“3.15”诚信商机 “打假日”变身“打折日”

本报讯(记者 葛利利 实习生 郑璐)一年一度的“3.15”消费者权益保护日将至,记者走访我市工贸家电、苏宁电器等多家家电购物商场,发现商家们将“打假日”变成了“打折日”。

在工贸家电商场,记者看到,一幅幅“诚信3.15,钜惠全城”、“3.15家电特惠盛典”等字样的宣传横幅高高悬挂起,一张张彩电、冰箱、空调、厨卫等商品的折扣海报随处可见。据工贸家电活动负责人介绍,为迎接“3.15”活动,各类电器在优惠让利促销的基础上,还有“诚信预存10倍增值活动”,预存的订金在活动期间可以抵10倍购物金额。此外,购家电还送工贸特有星币券,凭券可在工贸家电生活用品超市挑选时尚家居生活用品。

“从广告单上看到工贸家电‘3.15’的优惠活动,我觉得很划算,加上马上要结婚了,家里需要添置新家电,所以今天特意赶过来购买家电,大至电视、空调,小至微波炉、电饭煲,总共购买了数万元的电器商品。”市民吕先生展示着手中一叠电器发票说。

在苏宁电器卖场,同样也推出了多种优惠折扣活动。据店长王庆介绍,3月14日至3月16日,苏宁将启动为期3天的优惠活动,凡在该店购买的定制包销机满一千返一百,购买任意手机则是满一千返五十。苏宁电器为争取到更多的消费者,已经打出了“线上线下一个价”的口号标语。紧邻工贸家电的本土家电卖场金桥家电和华荣家电顺应“3.15”促销活动的潮流,也相继推出了相关折扣优惠活动。



日前,记者在咸安区文笔路桂竹巷看到,一栋居民楼前下水管道破裂,粪水汩汩流出,给附近居民生活带来不便,希望相关部门能尽快修复。

吴源巍/摄

咸宁楼市群英“惠”

新年回馈 马上优惠
最高优惠4万,惠过新年!
桂花城祝全市人民新春大吉

SWEET OSSMANTHUS
桂花城

8111 888 地址:银泉大道6号

青龙山公园 畔山林语
4500亩 青龙山公园环抱
稀缺资源上的健康人居!
一期92、118、138㎡山景美宅正在热销
公园生活正式起航!

8827777 咸宁文笔路青龙山公园入口 (咸安国税局旁)

航天花园2
SAH JIANG AEROSPACE GARDEN 2

咸宁买房 当选成熟大盘

8151666 8151999

项目地址:咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)